ISTRUZIONI PER L'USO GIORNALIERO DEL SUO ORTHOAPNEA

Il dispositivo che le è stato consegnato Orthoapnea, si è dimostrato utile per ridurre il forte russamento e le apnee ostruttive durante il sonno. Se dovesse far fatica a respirare  usando questo apparecchio, non esiti a segnalarlo al suo medico.

La sua masticazione potrà sembrarle strana oppure potrà sentire qualche dente dolente nei primi giorni di utilizzo di Orthoapnea. Si tratta di disturbi temporanei che spariranno man mano che Lei si adatterà al suo dispositivo. Se però, qualche disagio dovesse persistere, è pregata/o di comunicarlo al suo medico.

La mattina quando si toglierà Orthoapnea, proverà una strana sensazione nel mordere. Questo si deve al fatto che la sua mandibola è stata in una posizione avanzata per tutta la notte. Per evitare questa sensazione, si prega di utilizzare lo stabilizzatore di morso:

Lo stabilizzatore di morso serve come mezzo di esercitazione per rieducare la sua mandibola per questo lo inserisca fra i suoi molari su entrambi i lati della mascella e lo addenti lentamente, fino a che avvertirà come normale la sua masticazione. 

 In alcuni rari casi  si possono verificare situazioni che meritano l'attenzione del medico curante:

· Movimenti dei denti

· Disagio permanente nel mordere

· Rottura o distacco del materiale dal suo dispositivo, per questo lo controlli sempre prima di indossarlo.

INSERIRE ORTHOAPNEA

· Inserire la placca superiore: spingere verso l'alto con i pollici, assicurandosi che sia bloccato

· Poi inserire la placca inferiore: spingere verso il basso su entrambi i lati della placca

· Rilassi delicatamente la sua mandibola una volta che Orthoapnea è in bocca.
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DISINSERIRE ORTHOAPNEA

Rimuovere la placca inferiore spingendo verso l'alto, una volta sboccata, provveda a sboccare la placca superiore  stavolta premendo verso il basso con l'aiuto della dita indice e pollice.

PULIZIA

La pulizia dell'Orthoapnea, dovrà essere effettuata con acqua fredda, spazzolandoli con il proprio spazzolino o con uno spazzolino per unghie. Il dispositivo andrà lavato tutte le volte che l'avrà indossato. Lavi bene anche i suoi denti prima e dopo l'uso dell'apparecchio.

COSA NON FARE

Non usare mai acqua calda o bollente per pulire Orthoapnea

Non usare il dentifricio né il sapone.

CONTROINDICAZIONI

Non utilizzare Orthoapnea nei  seguenti casi:

· Non ancora maggiorenni

· Soggetto parodontopatico non stabilizzato 

EFFETTI COLLATERALI

Non ne sono stati segnalati


